
Справка о проведении анкетирования родителей по удовлетворенности системой питания 

в школе. 

(таблица прилагается) 

Дата проведения анкетирования:   27 сентября 2024 года. 

Цель: определить степень удовлетворенности родителей питанием в школьной 

столовой. 

Проводил: зам. директора по ВР   Тоцкая О.Е. 

В анкетировании принимало участие 20   родителей, они  ответили на 9 вопросов. 

Результаты анкетирования позволяют сделать следующие выводы: 

     Родители  удовлетворены организацией питания в школьной столовой – 100 %, вкусом, 

качеством, внешним видом приготовляемых блюд, организацией питания в школьной 

столовой.  Их интересует ежедневное меню, качество приготовляемых блюд. Но активного 

участия в школьных мероприятиях по вопросам питания не принимают – 22% проявляют 

активность. 

17 %  активно беседуют с детьми о полезной и здоровой пище в домашних условиях, 34 % - 

периодически. 100 % родителей считают питание своего ребенка здоровым и полноценным. 

      

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



МБОУ «Малокамалинская основная общеобразовательная школа № 5» 

Результаты анкетирования родителей по удовлетворенности системой питания в школе  

 

1. Питается 

ли ваш 

ребенок 

в школе? 

 

.Если нет, 

то по какой 

причине? 

Интересуетесь 

ли вы 

организацией 

горячего 

питания в 

школе? 

Устраивает 

ли вас меню 

школьной 

столовой? 

Довольны 

ли 

качеством 

питания в 

школе? 

Принимаете 

ли вы участие 

в классных и 

школьных 

мероприятиях, 

связанных с 

вопросами 

питания? 

 

Беседуете 

ли вы с 

детьми о 

пользе и 

вреде той 

или иной 

пищи? 

Считаете ли 

вы питание 

своего 

ребенка 

здоровым и 

полноценны

м? 

 

В 

анкетирован

ии приняло 

участие 20 

родителей 

100 % - да - 20 родителей 

– да – 100 % 

20 

родителей – 

да 92 % 

20 родителя 

– да – 100 

% 

8 родителей – да 22 

% 

Иногда – 

12 – 34 % , 

да – 6-17% 

%родителе

й, 

Нет – 17 – 

48% 

Да – 20- 100 

% 

100% 

 

 

 

 


